

我市开展秋季地理标志保护专项行动

擦亮地理标志名片,打击侵权假冒行为

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽市市场监督管理局获悉,为加大秋季地理标志保护力度,优化全市营商环境,根据上级有关部门专项行动精神指示,结合自身实际,我市将通过开展秋季地理标志保护专项行动,进一步规范地理标志专用标志使用,有效打击各类侵权假冒等违法行为。

据悉,专项行动将首先摸清

据了解,此次我市2021年秋季地理标志保护专项行动自9月10日开始,将重点加强对秋季收获的粮油、水产、瓜果、蔬菜、畜禽、茶叶、中药材等地理标志类别,加强对地理标志保护产品和作为集体商标、证明商标注册的地理标志的保护监管,并做好相关执法指导工作。

底数,明确保护重点。各县区局将登录国家地理标志保护数据管理系统,查询我市地理标志产品及其专用标志使用企业和作为集体商标或证明商标注册的地理标志信息等相关信息,摸清辖区秋季产品地理标志类别底数,并登记造册。在专项行动中积极普及基础知识,曝光典型案件,提高消费者的识别能力,让侵权假冒行为无处遁形。

同时,建立健全秋季产品地理标志联动保护工作机制,形成生产地、销售地、流通地联动查处地理标志侵权违法行为的工作格局。畅通“3·15”公众投诉举报渠道,积极回应社会关切,汇集广泛的监督力量。

此外,各县区局将重点查处擅自使用或伪造地理标志名称及专用标志行为;使用与专用标志相近、易产生误解的名称或标示

及可能误导消费者的文字或图案标志的行为;侵犯地理标志注册商标专用权;利用电子商务平台出售假冒伪劣产品等侵权违法行为以及其他侵害地理标志专用权违法行为的同时,将充分利用“互联网+”、大数据等技术手段,做好风险预警和应对预案准备,严格执法,加大查处力度,切实维护我市地理标志产品的声誉和品牌价值。

公共晾晒区:“晒”出文明新风尚



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 小区内衣物随意晾晒,是文明创建工作中小区治理的难点,乱晾晒现象也是屡禁不止。牡丹晚报全媒体记者昨日了解到,为解决这一难题,营造和谐有序的居住环境,菏泽高新区创城办与相关小区物业公司协调设立了“公共晾晒区”(上图),通过安装“共享晾衣架”,既解决了周边居民的晾衣难题,改善了小区环境,也“晒”出了居民幸福感,“晒”出了文明新风尚,受到居民点赞。

一直以来,不少小区因楼间距较窄,采光不好,高层住宅阳台面积大小不一,让晾晒问题困扰着不少居民。一到晴天,不少小区就会出

现各类“花式”晾晒现象,有在树木之间拉绳子或在绿化带上晾晒衣被的,有将衣服挂在健身器材上晾晒的,有直接将移动晾衣架放在路上占道晾晒的……衣服在滴水,行人还要从下面经过,这些不文明晾晒行为不仅影响城市容貌,还存在安全隐患。

为从源头解决居民晾晒衣物难题,菏泽高新区创城办在多次实地走访后,结合相关小区物业公司,听取小区居民意见,在不影响小区居民活动、方便大家晾晒的情况下,选定了采光较好的空地,协调设立了“公共晾晒区”。

日前,在菏泽高新区万福办事处天华新天地小区,菏泽金通物业公司工作人员与居

民代表一道,在小区内进行实地考察、规划,决定采取集中规划、分散定位的方式,统一设置公共晾晒区。该小区的晾晒区由物业公司统一规划、制作,物业服务人员选取了几块阳光充足又避免影响居民通行的地点,集中采购一批钢管,由物业工作人员共同制作,打磨管道、刷防锈漆、切割角铁、焊接管道、固定底座、栓晾衣绳,加班加点,高质量完成了晾晒区的施工。

为合理使用公共晾晒区,工作人员还走访了小区居民,逐户告知居民们集中晾晒区的地点与文明晾晒公约,提醒禁止儿童在晾晒区玩耍、不晾晒贵重物品、非指定区域勿晾晒等,呼吁小区居民文明使用

公共晾晒区,共同营造文明和谐的社区环境。

据介绍,“共享晒衣架”投资不大,效果却十分明显,在解决晾晒困难的同时,也能“晒出”文明新风尚。这一举措赢得天华新天地小区不少居民的称赞。作为开展“我为群众办实事”实践活动的具体行动。下一步,菏泽高新区将把公共晾晒区的建设这一举措在全区范围内推广,随着全国文明城市创建工作的深入推进,努力让广大居民切实感受到“创城”带来的便捷、实惠。



4家单位 入选省级(乡村振兴) 专家服务基地

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市人社部门获悉,我市4家单位近日入选全省第四批省级(乡村振兴)专家服务基地。

成武县经济开发区、山东朱氏药业集团有限公司入选全省第四批省级专家服务基地,山东葵丘实业有限公司、李村镇乡村振兴产业发展基地入选全省第四批省级乡村振兴专家服务基地。

近年来,我市围绕“231”特色产业体系,多措并举大力开展人才载体建设,为优秀人才来菏工作搭建平台。目前,全市共建成博士后科研工作站2家、省级博士后创新实践基地18家、省级专家服务基地5家、省级乡村振兴专家服务基地8家,市级专家服务基地、乡村振兴专家服务基地27家,市级以上专业技术人员继续教育基地、乡村振兴专业技术人员继续教育基地基地13家,为进一步推动乡村人才振兴,助力菏泽后来居上提供了人才支撑。

5家市场 成为知识产权保护 重点关注单位

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 9月14日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市市场监督管理局获悉,5家专业市场纳入我市知识产权保护重点关注市场名录,并推荐上报省局。

据了解,我市有关部门严格按照知识产权保护重点关注市场申报条件,经各县区专业市场自主申报,县区市场监管局推荐,市市场监管局审核,将5家专业市场纳入我市知识产权保护重点关注市场名录,并推荐上报省局。这5家重点关注市场分别是:郓城县的郓邑·水浒国际商贸城、鄄城县的山东鲁西南道地药材交易市场有限公司,牡丹区的山东天华高新技术产业发展有限公司,东明县的东明大江实业有限公司,成武县的成武县丰农农贸市场有限公司。

